

8890教你度过梅雨季之除螨篇

快来学学这三招 能有效消灭螨虫

记者 俞晓赟

杨梅熟了,梅雨季也到 了。11日,我市入梅。在这 个高温高湿、多雨的季节 ,螨 虫肆虐,成为不少家庭的头 号 公敌 。如何有效除螨, 还家人一个健康的环境呢? 记者特意向8890平台加盟 商讨教了一些应对梅雨季节 的妙招 ,今天就先教大家三 招有效除螨的方法。



抓住 阳光 深度清洁地毯除螨

由于材质柔软、脚感舒适、上档次 地毯成了不少家庭 标配。可是,长期不清洗的地毯容易内藏污垢,成为螨虫 滋生的温床。特别是梅雨季节 ,地毯更是螨虫横行的 重

近日 华丰中路陈女士3岁的儿子就因在半年未清洗 的地毯上玩耍 ,全身出现了小红疙瘩。 经医生检查 ,这是 被螨虫咬伤了。看病回来后,陈女士就连忙拨打 88900000 预约了地毯除螨服务。

制造 阳光 专用除螨机可解忧

众所周知,被子、枕头等家居用品除螨,最简单的办法 就是放在阳光下暴晒 利用紫外线杀死藏匿其中的螨虫。

可是 在梅雨季节 雨水是当仁不让的主角 阳光只能算 是匆匆过客。没有阳光 家居用品又该如何除螨呢?

我们有专用的除螨机,可以 制造 阳光除螨。曼 联家政的吕伟介绍,所谓的 制造 阳光,其实就是机器

及时清洗空调 减少螨虫生存空间

入梅以后,将带来高温高湿、闷热的天气。 虽然外面 温度不高 但是室内的闷热环境会让不少家庭选择打开尘 封已久的空调。

此时,有细心的市民会发现,初次打开空调,会有一股 夹杂着霉味、尘味的风扑面而来 ,皮肤敏感者会因此出现 不适 瘙痒难耐。其实 这是螨虫在作祟。

现在许多家庭买了空调 使用后却从来不清洗或者

地毯不能长期在阳光下暴晒,否则会破坏地毯的柔 软度。除螨最好的办法就是清洗。鸿烨家政服务部的王 美爽说 清洗地毯并不是简单的用水冲洗 ,而是要用专门 的地毯清洗药水、地毯机进行深度清洗。

王美爽介绍,深度清洗地毯一般要两到三天,而且 需要自然晾干。现在已经入梅,市民如有地毯清洗需 要,不妨趁着绵延雨天未还没来之前,抓住 阳光提早 清洗。

会散发出紫外线,杀死螨虫,最后再用吸尘功能将螨虫 尸体吸走。

据了解,专业的除螨机不仅能清除被子、枕头内的螨 虫 还可以去除床垫、沙发等较难清洗、搬运的大件家居用 品内的螨虫。除螨机进行一次深度除螨时间大约在1至2 小时。市民若有需要,可以向8890平台预约除螨服务。

长期不清洗过滤网和冷凝器。华杰电器维修部胡华杰说, 过滤网和冷凝器上会吸附大量的灰尘、螨虫。当空调闲置 一段时间后再打开,这些病菌、螨虫和灰尘就被空调吹出 来 影响身体健康。

胡华杰提醒 ,初次使用空调前 ,一定要请专业的师傅 对空调进行深层清洗,包括过滤网和冷凝器的清洗,减少 螨虫的生存空间。

卫生间地上头发未及时清理

三条下水管同时堵住急煞主人

139*****91徐先生来电:卫生间有三条下水管道堵 塞 需要疏通。

见习记者吴航鑫报道 我家卫生间的三条下水管道 全都堵住了,水龙头一开,地漏就往上涌水,快帮我找个疏 通管道的师傅吧。12日早上8时许,家住石柱的徐先生就 给8890打来了电话。

昨天晚上 ,我在卫生间洗漱的时候 就发现下水管堵 住了。徐先生说,他家洗手间里的洗脸盆、淋浴以及抽水 马桶旁各有一个下水口,洗澡的时候,淋浴口附近的地漏 就已经出现积水了,他又打开洗脸盆的水龙头,发现抽水 马桶旁的地漏也在不停地涌水 ,只能赶紧关掉水龙头。

这么热的天 ,要是不能洗澡、不能冲厕所 ,日子怎么 过呀?见卫生间的几个下水口都堵住了 徐先生赶紧找来 铁丝,伸进下水管道,试着疏通,可是折腾了大半个小时, 情况没有丝毫改善。想着大半夜的找师傅来疏通不方便, 所以等到了第二天早上才打8890的电话。

接到电话后半个小时左右,专业疏通下水管道的彭易 雪师傅就骑着电动车赶到了石柱镇徐先生家。

彭师傅从事管道疏通行业多年 经验丰富 一到徐先 生家中,他就开始查看卫生间的管道走向。他发现徐先生 家卫生间有三条下水管道,而且全都集中到抽水马桶旁的 地漏排出 ,所以才会出现打开洗脸盆的水龙头 ,抽水马桶 旁的地漏却往上涌水的情况。

疏通前要搞清楚管道的走向,否则弹簧打错了方向, 就算用一整天也疏通不了。彭师傅说 其实是三根管子的 总连接点被堵住了。因为管子最终是接到一起的。所以才 会造成三处下水口同时堵塞,只要解决主要问题,其他问 题就迎刃而解了。

彭师傅拿出管道疏通机开始工作。疏通完毕后 他发 现弹簧上缠着不少头发。这就是堵住管道的主要原因。 彭师傅说,卫生间下水道因为头发未及时清理而堵塞的情 况很常见,最好是每次洗浴之后,都把地上的头发清理一 下 这样就不容易堵住了。

燃气热水器 突然冒烟

因天气潮湿 导致燃烧火排故障

132*****02 王先生来电:燃 气热水器冒烟 "需要维修。

见习记者吴航鑫报道 好端 端的 家里的燃气热水器突然就冒 烟了,害得我连洗澡都提心吊胆 的。说起这件事 家住南苑路的王 先生仍心有余悸。

洗澡时热水器飘出了烟

9日晚上,王先生和往常一样 走进卫生间准备洗澡 ,由于平时一 直习惯使用温水 ,所以虽然当天有 些闷热,但他还是打开了热水器。

呀,热水器怎么冒烟了?王 先生洗澡的时候 妻子正在屋里忙 活着 ,从热水器旁边经过时 ,她突 然看到从热水器内部飘出一股烟, 被吓了一跳,赶紧把这个情况告诉 干先生。

匆匆忙忙洗完澡的王先生出 来一看,热水器果然一直在冒烟, 仔细一看,原先热水器内部的火 苗都是蓝色的,而当时已经是红

如果热水器继续开着的 话,可能会引起火灾,得赶紧找 人来修。对于这台使用了五六 年的热水器,王先生很不放心, 但由于是晚上,找不到维修师 傅,他决定第二天再通过8890找 师傅上门服务。

更换了燃烧火排

10 日下午,王先生拨通了 8890的电话 没过多久 剑飞家电 维修部的张科师傅就来到了王先 生家中检修。

热水器内部的燃烧火排出了 故障,所以才会冒烟,需要更换。 张师傅解释 其实就是热水器的出 火孔不正常,导致煤气燃烧不充 分 ,所以火焰才会变成红色甚至出 现冒烟的情况。如果不及时更换, 会导致热水器损坏,严重的话,甚 至会引发火灾 带来危险。

燃气热水器拆除比较方便 涨 师傅将热水器拆下运回店里 半个 多小时后 ,他就将修好的热水器送 回王先生家中,测试了一下,一切

张师傅介绍,有时天气潮湿, 燃气热水器也会出现 红火 现 象,这种情况一般等到梅雨季节 过去以后,就会恢复正常,但是热 水器如果出现冒烟的情况,最好 是及时找专业维修人员检修更 换,确保安全。